
Torek, 7.4.2020 

MATEMATIKA 

 

 TUDI DANES BOŠ NAJPREJ USTNO RAČUNAL. PROSTI ODRASLEGA, DA TI ZASTAVI 10 

RAČUNOV (5 NA + IN 5 NA - ) IN TE POSLUŠA, KAKO RAČUNAŠ.  

PRIDNO VADI RAČUNANJE VSAK DAN, SAJ BOŠ IMEL 21.4. PREVERJANJE ZNANJA V 

RAČUNANJU DO 10.  

 

 SE ŠE SPOMNIŠ, KAJ SI DELAL V ČETRTEK PRI MATEMATIKI. IGRAL SI SE S KOCKAMI ALI 

IGRAČAMI IN SI JIH POLAGAL V DVA KUPČKA, KI SI JU PA POTEM OBRNIL. UGOTOVIL 

SI, DA ČE KUPČKA ZAMENJAŠ/OBRNEŠ OSTANE REZULTAT VEDNO ENAK → NPR.: 

3+4=7 IN 4+3=7. DOBIŠ VEDNO ENAK REZULTAT, PRI RAČUNU SE PA SAMO ŠTEVILKE 

ZAMENJAJO/OBRNEJO.  

 

 KAJ POTREBUJEŠ? KARTE  S ŠTEVILI DO 6 ALI PA 2 KOCKI ZA ČLOVEK NE JEZI SE. 

 
 

 KARTE OBRNI,DA SE ŠTEVILKE NE VIDIJO.                    

 
 

 VZEMI IZ KUPČKA DVE IN JU POGLEJ.  ČE IMAŠ PA KOCKE, JU PA VRŽI IN POGLEJ, KAJ 

SI VRGEL. 

 



 SEDAJ PA POVEJ OBA RAČUNA. NAJPREJ TAKO KOT VIDIŠ KARTE ALI PIKE NA KOCKAH,  

NATO PA JIMA ZAMENJAJ MESTO IN POVEJ ŠE DRUGI RAČUN. 

 
 

 

 NAREDI NEKAJ TAKIH PRIMEROM. NI TI TREBA PISATI, TI SAMO MEČI KOCKE ALI 

IZVLEČI PO DVE KARTI IN POVEJ ODRASLEMU OBA RAČUNA. 

 

 

 SEDAJ PA POSKUSI NAREDITI ŠE NALOGO V DZ NA STR.65. 

IMAŠ DVE KOCKI IN TAM, KJER STA KOCKI V ROZA OKVIRČKU, MORAŠ NAPISATI 

RAČUN TAKO KOT SEM GA JAZ PRI KARTAH → 6 + 3 = 3 + 6 = 9    →  V DZ IMAŠ 

PRVI RAČUN ŽE ZAPISAN IN NATO ZA PRVIM ZNAKOM JE ENAKO  ŠTEVILKI PRI 

RAČUNU SAMO OBRNEŠ IN ZAPIŠEŠ VSAKO NA SVOJO ČRTICO IN PRI DRUGEM 

ZNAKOM JE ENAKO  NAPIŠEŠ REZULTAT, KOLIKO JE VSE SKUPAJ. UPAM, DA SE BOŠ 

ZNAŠEL. 

 

 

 

 VZEMI ŠE 123 ZVEZEK, PREPIŠI SPODNJE RAČUNE IN JIH IZRAČUNAJ. SAJ ZNAŠ ŽE 

SPRETNO PISATI IN RAČUNATI TUDI, KAJNE. LAHKO TI PA RAČUNE PREPIŠEJO STARŠI, 

TI PA SAMO IZRAČUNAJ. 

 

 ŠE NEKAJ. ZA ŠPORT SEM VAM DANES POSLALA »LOV NA ZAKLAD«, KI SEM GA 

DOBILA OD LOVROVE MAMICE. KO GA BOSTE IZPELJALI, ČE GA BOSTE, SE PA ŠE 

POIGRAJTE Z ŽOGO. MEČITE JO Z ENO ROKO, TAKO KOT SMO SE UČILI, LOVITE JO, 

VODITE PO TLEH…. SKRATKA ZABAVAJTE SE Z ŽOGO.  

 

 

 



7.4.                                                                                    

      VAJA          

                

3 + 2 =             

                

5 + 3 =             

                

4 + 5 =             

                

1 + 6 =             

                

2 + 7 =             

                

8 + 2 =             

                

9 - 6 =             

                

3 - 1 =             

                

10 - 4 =             

                

6 - 0 =             

                

9 - 7 =             

                

7 - 3 =             

                

 

 

 

 

 


